

Международная общественная организация «Всемирный Русский Народный Собор». Международная общественная организация «Союз православных женщин»

**Научно-практическая конференция
«Вера и знание: православный взгляд на развитие науки и техники
в XX веке», 12 ноября 2015 г., Москва**

Доклад:

**Б.А. Астафьев, д. философ. н., д. мед. н., проф., академик РАЕН, МАС,
лауреат Международной Гузи премии Мира**

О ДУХОВНОМ ОБЪЕДИНЕНИИ НАУКИ И РЕЛИГИИ

**Через 500 лет противостояния науки и религии
произошло возвращение науки к Творцу.**



Х.Р. Рембрандт. Возвращение блудного сына, 1636 г.

Мы живём в очень сложном мире. События требуют кардинального пересмотра человечеством своего отношения к себе, своим поступкам и мыслям и к Богу. Примером благородного, самоотверженного служения людям и отечеству для меня были мой прадед – настоятель храма в Тамбовской губернии, мои дед – военврач и дядя – физик, заслуженный деятель науки, лауреат Сталинской премии, ставший для меня образцом трудолюбия, целеустремлённости, организованности.

Наукой занимаюсь 70 лет. Четверть века назад приступил к изучению проблем Мироздания с надеждой, что, как пишет Матфей в Евангелии: *«Нет ничего сокровенного, что не открылось бы, и тайного, что не было бы узнано»*. Результатом этой работы стали 17 монографий и более ста статей, в том числе в трудах МЧС, журналах, академических сборниках.

За эти годы удалось научно доказано вечное бытие Бога-Творца, Его безграничные возможности управления на безграничных просторах Мира. Я воспринимаю современную атеистическую науку как королевство Кривых Зеркал, потому что в её базовых понятиях отсутствует понятие Бога и сотворённого Им Мира, что искажает взгляд на Истину. Пересмотрены базовые выводы атеистической физики с учётом бытия и творчества Творца. Мир существует не 13,6 млрд. лет, а бесконечно долгое время.

Научно опровергнута атеистическая теория Большого Взрыва, которая породила огромное количество ошибок в астрофизике, физике и др. науках. Эта теория не способна ответить на множество вопросов, которые волнуют человечество, а её материалистическая основа является глубочайшим волюнтаристским заблуждением науки. В ней нет Божественного начала, а лишь случай, который обосновывается невероятными измышлениями. Выдающийся учёный-астроном Аллан Сэндэйдж писал: *“Я считаю совершенно невероятным, что такой стройный (Мировой) порядок возник из хаоса. Для существования подобного порядка должен быть какой-то организационный принцип. Бог для меня – это тайна, но Он служит объяснением чуда бытия – почему получилось так, что существует Мир, а не ничто”*.

15 лет назад нами создана научная теория об управляющей системе Творца Миром. Она является духовно-информационной системой, действующей на всех уровнях бытия. Эта система Творца характеризуется бесконечной мощностью и неподвластна никаким внешним воздействиям. Она точно градуирована, что позволяет Творцу строить Мир. Фактически об этой управляющей системе в Евангелии от Иоанна сказано: *«Был Свет истинный, Который просвещает всякого человека...»*.

Этот *Свет истинный* оставался непознанным вплоть до XXI века, когда в научно доказательной форме нами был представлен ряд важнейших исходных принципов построения Мира Творцом.

Примером ошибочности атеистической науки является теория Эйнштейна, из которой следует, что максимальная скорость в Мире 300000 км/сек

– скорость света. Нами математически доказано, что скорость передачи космической информации бесконечна.

У меня нет никаких сомнений, что «...Не может человек ничего принимать *на себя*, если не будет дано ему с неба» (Евангелие от Иоанна, 3: 27). Многие учёные, внёсшие выдающийся вклад в познание Мира, придерживались этой же точки зрения. Это: Г.В. Лейбниц, Ж.Б. Ламарк, М. Планк, И.П. Павлов, К.Э. Циолковский, Ч. Таунс.

Так, Нобелевский лауреат Ч. Таунс сказал: “Наука и религия более похожи, чем обычно считается. Они параллельны и связаны. Обе они – попытки понять нашу Вселенную и жизнь... Я не разделяю науку и религию. По моему мнению, наука и религия работают над одной проблемой, а именно: над пониманием, что такое Вселенная и что есть наша жизнь. Я надеюсь, – говорит Таунс, – что оба подхода соединятся воедино, и тогда наука, возможно, объяснит намного больше, чем объясняет теперь”.

Мой личный опыт говорит, что в решении наиболее сложных проблем мироздания обязательно принимают участие наши Божественные наставники, а наука не является единственным источником знания. Они дозированно дают информацию, которую человек заслужил своим целеустремлённым трудом и вплотную подошёл к решению проблемы. Важнейшую роль играет духовно-нравственный уровень личности.

Мною открыт Генотип Мира с его константами, что легло в основу создания теории и открытия формул Божественной естественно-генетической математики Мира.

Опираясь на неё, был рассчитан ряд эволюционных циклов космических систем. Это: длительность жизни нашей Галактики, число пройденных ею циклов, время рождения Земли, время обращения Солнечной системы по галактической орбите и ряд других космических эволюционных циклов. Доказана абсолютная точность выполненных расчётов, что доказывает управляемость Творцом нашим Миром.

Открыта тончайшая тройственная *Божественная* структура атомов. Отсутствие знаний об этом вылилось в атеистическое представление об «элементарных» частицах, что породило множество ошибочных теорий, в том числе привело к бесчеловечной, безнравственной идее создания атомной бомбы с применением её в Хиросиме и Нагасаки.

Проведённые нами исследования позволили очистить зёрна от плевел и впервые за 500 лет создать объединяющую науку и религию теорию Творения и генетического единства Мира и теистическое Учение о Божественном Мироздании в противовес атеистическому. Надеюсь, это позволит скорректировать взгляд учёных-атеистов на Мир, созданный и управляемый Творцом. И это должно сыграть важнейшую роль в сохранении жизни Земли и человечества.

